

## **Quesiti risposte**

### **quesito 1**

In merito alla documentazione da allegare per i locali, se questi sono locali scolastici, oltre alla piantina topografica, necessitano altri documenti, essendo questi locali del Comune di Palermo e quindi con documentazione già in vostro possesso?

RISPOSTA: NO. Se le attività si svolgono in locali scolastici comunali non si necessita allegare planimetrie o altri documenti afferenti sempre i locali ove avranno luogo le attività

### **quesito 2**

Si richiedono i bilanci del 2021-2022-2023, ma il 2023 non è ancora redatto, come si procede? si allegano dal 2020 al 2022.

RISPOSTA :

Si rimanda alla lettura dell'art. 20a PUNTO 12 ULTIMO CAPOVERSO del disciplinare che di seguito si rappresenta: di avere realizzato un fatturato globale minimo (iva esclusa), complessivamente negli ultimi tre esercizi finanziari disponibili (2020 - 2021 - 2022), pari all'importo complessivo a base di gara ", per cui il riferimento è agli esercizi finanziari 2020-2021-2022.